



    Цей веб-сайт використовує файли cookie, щоб покращити роботу в Інтернеті та допомогти нам краще зрозуміти, що вам потрібно для кращого налаштування. Вибираючи «Дозволити», ви погоджуєтеся на використання файлів cookie для аналізу використання сайту та націлювання маркетингу відповідно до ваших інтересів.

	Ви можете налаштувати свої параметри в розділі «Налаштування», увімкнувши або вимкнувши певні файли cookie. У будь-якому майбутньому у вас є можливість змінити цю згоду відповідно до ваших уподобань. Дізнайтеся більше про файли cookie в нашій Політика конфіденційності.
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         Ласкаво просимо до наших настроюваних налаштувань файлів cookie! Тут ви можете налаштувати свій онлайн-досвід. Перегляньте типи файлів cookie та сміливо встановлюйте або знімайте прапорці біля кожного типу файлів cookie відповідно до ваших уподобань.
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  Google Analytics: GA4 або Google Analytics 4 використовує файли cookie для збору цінної інформації про взаємодію користувачів на нашому веб-сайті. Цей розширений інструмент відстеження допомагає нам зрозуміти поведінку відвідувачів, ефективність веб-сайту та залучення користувачів з урахуванням конфіденційності. На відміну від свого попередника, GA4 зосереджується на даних, заснованих на подіях, і пропонує більш комплексну аналітику, орієнтовану на користувача. Приймаючи цей файл cookie, ви допомагаєте нам оптимізувати наш сайт, щоб краще задовольняти ваші потреби, забезпечуючи при цьому відповідальне поводження з вашими даними. Google Analytics

  Google AdSense: наш сайт використовує Google AdSense, службу, яка використовує файли cookie для релевантної реклами на основі інтересів. Ці файли cookie допомагають показувати цільову рекламу, яка відповідає вмісту нашого сайту. Алгоритм AdSense покращує перегляд, уникаючи повторюваної реклами та узгоджуючи з вашими вподобаннями. Приймаючи ці файли cookie, ви підтримуєте нас у підтримці нашого сервісу та забезпечуєте індивідуальний, зручний досвід. Ваша конфіденційність важлива для нас, і всі дані обробляються відповідно до наших суворих стандартів конфіденційності. Google AdSense
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